MATA3WH b¢bub»: +7 (495) 797-07-74
’ ’ ' TMOPABNKN . i
GP HEBMATVK Email: 89037970774@mail.ru
m-g-p.ru

P[DY-Pub2Pvib¥%N[P P»P DY N[ SC 32X50

P[P, P°PY:buN[N[] B¢ b¥%N[N[PY-N[] 32PYabY,
P¥b¥:b  N[N[P¥beb° 50PvabY,
P[P¥:D bubeN[] 1SO6431

PDYPub2PviD%N[P P»P PYP N[ SC32XINP¥:D¥:NPDuNININD2NINN[ NND °D ¥ I SO SHRIING[]
NINP¥be b;b¥%:bub2b¥:b%Np ,b»b bbb 'N[p° N[PuN[P P, SC b¥:b¥b3N[N[ b+ NIN[N[ N[N[N[P°D¥:D%D2D»D
PYsb°D3DY2b NP ¥%N[Pu beb¥b»NNP°, b NP:b¥%b»NP-NPub%N[Pu b P»N[ P?b%b-D+N[PI1D 'Ppb¥:b N[
N[P»bubeN[N[P¥%:DYb°D3b¥:b N[PY:D%b3b% b 'D°N[N[P ,beb° b;b¥%b»b¥bibub¥:b N[ b b¥%NIN[PY-N[]
D:bYbub2b¥b¥%NIP  D»D bY%D 'N[P°, D¢ N[Pub b¥%:b°D-b¥%:D°N[Pub%:b¥%:b¥%b*b% b D»N[]

b¥%b¢NIPub Pub»bub¥:b N[ Peb¥bY:DPuNPY:D¥%Db3b¥% D¢P¥b»b¥%bIbpbv:b N[ NN[P¥%beb°. BP»N[]

D 'P°b¥%PY:P¥D3P% NP ,D»D , D%D 'N[P° N[Pub°b¥%bv.:bub¥b NIPuNININO NININP°P¥%D°D2Db»D  D2D°N[N[]
P3PuN[P2D¥: PPN B D°N[N[D NiPuN[P ,bCS1-F (HX-21R). B[PY:bub2bv:b3% NP  b»b bbb N[N[ SC
NP2D»NININNN[ D°b¥%:b°b»b¥:b*b3%bYs C95 NP, N[PY4aN[] "SMC", b¥%N[PY:D¥NINNN[N[] be

NINP°b¥:D D°NN[P¥-b¥bviN[ NP , D¢ N NP ,D»D , b¥%:b NP¥b2. BP¥%b NP, b;D¥%:b DD
Db¥bub2bYsb¥%N[P , D»D , P¥%:D 'N[P° SC-N[PuN[P b, b bvubuN[N[ N[P°bY:b¥% NP YD °b-N[P2D°NIN[NIN[N[N[]
beb¥.b YR NININ[N[PeNIN[BL2P°D-beb° N[N[P%DP2D° D¢P¥NN[DPY=N[] P¥2Dbu N[N[PpP+NDuNNN[.

PP YPub2PVib%N[P P»D, D%D N[ P¥%NPY%:D°NPub% N[Pub:N[P»b NINPub¥%N[PY: B Pub¥b: N[PuN[P¥2D Y,
Peb¥N[BP¥:NINP! P¥%:Db+buNP:PuNIP , D*D°buN[] b¢P»D°D?DY.N[IN[] D¥%N[IN[P°D¥2b¥:Db?PeN[] N[N[P¥%bb° b,

b NP2b» NN °buN[ N[P¥*Db»N[PeD, b, NP 'D°N[N[.

DP»N[ D:b¥%bub?bvb%N[P . D»D YD 'N[b° SC32x50 N[PuN[P P, SC b2b¥%Db-bYib¥bIb1:N[]

NP°b-b»b N[P¥:N[Pu b2D°N[P ,b°bY¥%:NEN[Pub;P»bub¥%b Np¥:b° N[P*D%b»b%be (D»b°b¢b°) LB,

D¢P¥b 'D?PuN[P2b° CA/CR, N[P»D°P¥:buN[] FA/FB, D?D b»b2b° Y/CB, N[P°P¥:Db¥%NPubY-NNIP , NN[NIND , D!N[
N[P°N[P¥%b2b3%b! N[P°N[P¥:D N[F b, 'N[N[P3D ,bu b2b°N[P ,b°bLN[N[] b%b¥%bY:N[P°bIb°.

PY¥D°N[P°PeNPuN[P NND P°D,

JuameTp nopuuHs | 032 | ot0 | os0 | o83 | os0 | o100
HeiicTBue JIBycTopoHeune

Pabouas cmech Boznyx

HcnblTaTenbHOE JaBICHHE 1.5 MPa

MakcumanbHOe pabodee 1.0 MPa

JIaBJIEHHE

MunuManbHOE IaBJICHHE 0.05MPa

TemnepaTypa oKpyx arIien bes marnmTa -10 no 70 °C, ¢ marautom -10 10
cpeibl 60 °C

Cmaska He Tpebyercs

CkopoCTh NOPIITHS Ot 50 mo 1000 Mm/c
[TpucoenuHUTENb. THAMETPHI G1e | G1/4 G4 | G3B G238 G112

PP°P+P°N[D NPY%NDu b, P¢N[P NB¥*Pub P PY%-P NPub»N[DY:NPp N[D°DP-DVaPuN[N[ D;P¢PP[P[D]
bB[D¢DIP[]


https://m-g-p.ru
https://m-g-p.ru/datchik-gerkonovyy-cs1-f/
https://m-g-p.ru/category/pnevmatika-rpk/pnevmotsilindry/krepezh-dlya-pnevmotsilindrov-dnc/

s A+ Stroke e
- ar - . B o C+ Stroke sl
E F G G
e = 1 = __N:
e
Cushion nut
i
O >‘
il
L] ]
4-sides [ [ L
8-L (Deep)M
Bore\Symbols A B Cc D E F G H I J K
32 140 47 93 28 3z 15 27.5 22 17 G M10x1.25
40 142 49 93 32 34 15 27.5 24 17 7 M12x1.25
50 150 57 a3 a8 42 15 27.5 32 23 8 M16x1.5
63 153 57 96 38 42 15 27.5 32 23 8 M16x1.5
80 183 75 108 47 54 21 33 40 26 10 M20x1.5
100 189 75 114 47 54 21 33 40 26 10 M20x1.5
Bore\Symbols L M N (o] P Q R s T v w
32 MEx1 9.5 13.7 G1/8 3.5 7.5 7 45 33 12 10
40 MEx1 9.5 13.5 G1/4 6 8.2 9 50 37 16 14
50 Méx1 9.5 13.5 G1/4 8.5 8.2 9 62 47 20 17
63 M8x1.25 9.5 13.5 G3/8 7/ 8.2 8.5 75 56 20 17
80 M10x1.5 1.5 16.5 G3/8 10 9.5 14 94 70 25 22
100 M10x1.5 1.5 16.5 G1/2 1" 9.5 14 12 84 25 22

PP°P+P°N[P N[P¥%:NPu P, D¢N[P ND%Pub P P%:D NPpb»NP%NPp N[P°D-DYPuN[N[ D;P¢PPPP]
EC

us A=xoq

uT B C+xog

1 E__F Lc 2-flemndpep ¢ X
‘
I
‘

@D

2)

ok
@ 8L

N N
(MM)
ropuene] Al lclolelrlalnli]u] « fLlnfolrlafris|r]viwix]y
32 48 94 30 29 2 17 6 Mé 13 1 55 6 6 47 12 10 3 30

AR

[N

2-0

142 19 27.5 M10x1.25 G1/8 32.5
40 159 654 105 35 33 21 32 24 17 7 MIi2x125 M6 17 Gi14 6 75 B85 53 38 16 13 35 35
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16x1.5 M8 155 G1M4 75 65 95 65 465 20 17 3.5 40
63 1900 68| 121 (450 42 [2F | 33 32 238 Miéxi5 M8 165 G388 75 75 115 75 665 20 17 4 45
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10 M20x15 M10 165 G3/8 9 7.5 135 95 72 25 22 4 45
100 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10 M20x15 M10 185 G1/2 95 B85 135 115 89 25 22 4 55
125 278 119 160 60 74 45 46 54 41 135 M27x20 M12 23 G1U2 14 12 14 140 110 32 27 - S
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36x20 M16 25 G3/4 15 12 20 180 140 40 36 - 5
200 347 187 180 75 110 57 50 72 55 18 M3éx20 M16 25 G314 - - - 220 175 40 36 - -

250 391 191 200 90 124 67 52 84 65 21 M42x20 M20 265 G1 205 7.5 21 270 220 S0 45 10 90
MNpumeyaHne: Pasmepsl 0OWHAKOBbLIE G MarHUToM 1 Ges.

P[NP ,p¥%b+NPuNNDED-Pub*Pvab¥%N[D P»P_ DPY.D N[ SC32X304:D¥%:Db1D2D¥% D, NIN[PYD¥%: bY.b°
Np°b:NPIVIGP. bp° b¢p¥%b NP¥%b+bv:b¥%b! b bY:NP¥%NPY:DNP , bub! b¥%b+ NP NP NINN[N[ B¢b¥%
Nmpub»buNgp¥%bveRf/ (495) 797-07-74, +7 (903) 797-07-74.



https://m-g-p.ru/
tel:+7(495)797-07-74
tel:+7(903)797-07-74

P3D°D»NED°N fD»N+N,D¥NE
D2DuN«D° NtD D»D D¥:D NEDYD?
B'Nb+buNeD, N, bu b'D, D°bY:DuN,NE NtD D»D bY:D NED®
(PY4DYa):

D'D2Dub D, N,bu N B¥D” B¢ D¥NENDY:Ns (BY4DYL):

b P°NeNeN+D N,D°N,NE D2DuNe

b bub-NfD»NEN,D°N, BxNfD BN, B-D DuN-NE.



